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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 
 
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2017 - TP 
 
OBJETO: Contratação de empresa para execução das obras de pavimentação com drenagem 
superficial (microdrenagem) de diversas ruas neste município, Contrato de Repasse nº. 
1.030.271-57/2016. 
 
Aos 04 de Agosto de 2017 as 08h00min,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA 
MUNICIPAL DE RIACHO DA CRUZ, estando presentes os membros: FABIO MAXCIMILIANO 
DIOGENES DE SOUSA - Presidente, DAVI EVARISTO DE PAIVA - Membro, JOÃO PAULO DE 
ANDRADE SILVA - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório  no 
005/2017 - TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de 
empresa para execução das obras de pavimentação com drenagem superficial (microdrenagem) 
de diversas ruas neste município, Contrato de Repasse nº. 1.030.271-57/2016. À presente 
abertura compareceram as licitantes: ENGECAP ENGENHARIA E SERVIÇOS, representado por 
DIEGO FEITOSA ANDRADE e ARCO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, representado 
por JERFFESON MOREIRA GAMA, protocolaram os envelopes as seguintes licitantes: SOARES 
CONSTRUÇÕES & CONSULTORIA LTDA EPP, CG - CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
EPP, A C L MAIA DANTAS & CIA LTDA - ME, CONSTRUTORA DANTAS LTDA, O M 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA – ME.   O trabalho da comissão iniciou-se com o 
recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o 
recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida 
foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros 
da comissão e pelos representantes presentes. A documentação referente a habilitação dos 
interessados foi submetida as representantes presentes onde os mesmos fizeram os seguintes 
questionamentos: O M CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA – ME, ausência da declaração do 
responsável técnico, índices contábeis em divergência com o instrumento convocatório; 
SOARES CONSTRUÇÕES & CONSULTORIA LTDA EPP, ausência da declaração de 
aparelhamento em conformidade com o item 6.1.2 alínea “e”, ausência do selo de autenticidade 
da JUCERN no contrato social; A C L MAIA DANTAS & CIA LTDA – ME, valor do capital social 
inserido no contrato social divergente do valor apresentado na certidão do CREA, ausência da 
Certidão Simplificada da JUCERN, ausência da declaração do responsável técnico, índices 
contábeis apresentados de forma divergente a exigência do Edital; CONSTRUTORA DANTAS 
LTDA, vistoria técnica fora do prazo previsto no Edital, ausência do selo de autenticidade da 
JUCERN no contrato social; CG - CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA – EPP, ausência da 
certidão do profissional responsável pelo balanço patrimonial, ausência da declaração de 
aparelhamento em conformidade com o item 6.1.2 alínea “e”, ausência do selo de autenticidade 
da JUCERN no contrato social nas folhas um e dois do segundo aditivo, ausência das páginas 
referentes ao termo de abertura e encerramento do balanço patrimonial. Foi lavrado em Ata 
todos os questionamentos apontados pelos licitantes presentes, onde os mesmos e os 
documentos serão analisados pela Comissão Permanente de Licitação e caso haja 
necessidade pelos demais profissionais desta municipalidade e o resultado será publica 
em Imprensa Oficial. Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros 
da Comissão e pelos representantes presentes. 
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                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                             
                                                                              
   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA      
                                                                              
 Presidente FABIO MAXCIMILIANO DIOGENES DE SOUSA          __________________  
                                                                              
 Membro     DAVI EVARISTO DE PAIVA                        __________________  
                                                                              
 Membro     JOÃO PAULO DE ANDRADE SILVA                   __________________            

 
 
 
            PARTICIPANTES DO CERTAME                       ASSINATURA       
  
                                                                              
  ARCO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME                  _______________________ 
                                                                              
  ENGECAP ENGENHARIA E SERVIÇOS                          _______________________ 

 


